

EKOPLANT




Jove Jovanovića-Zmaja 43, HR-32212 Gaboš



Pravila za uporabu certifikacijskih simbola PR-02/7

Izdanje 4.

Pravila su vlasništvo tvrtke EKOPLANT
Zabranjeno je svako neovlašteno umnožavanje bez odobrenja direktora EKOPLANT

Izradio: Dragan Dobrić	Pregledao: Blaženka Tomušić	Odobrio: Dragan Dobrić
Datum: 24.07.2023.	Datum: 24.07.2023.	Datum: 24.07.2023.
Potpis: 	Potpis: 	Potpis: 

	PRAVILA ZA UPORABU CERTIFIKACIJSKIH SIMBOLA	Oznaka: PR-02/7
		Izdanje: 4
		Stranica: 2/8

Sadržaj:

- 1 Područje primjene
- 2 Definicije
- 3 EKOPLANT
- 4 Uporaba certifikata i certifikacijskog simbola
- 5 Simbol EKOPLANT
- 6 Pravila za uporabu Akreditacijskog simbola
- 7 Dopušteno pozivanje na certificirani status

1 Područje primjene

Ova Pravila su namijenjena podnositeljima zahtjeva za certificiranje proizvoda u ekološkoj poljoprivredi, certificiranim proizvođačima, prerađivačima i uvoznicima te zaposlenicima i vanjskim suradnicima EKOPLANT.

Pravilima za uporabu certifikacijskih simbola određuje se način pravilne uporabe certifikata, certifikacijskog simbola, odnosno znaka “ekoproizvod” i znaka/logotipa tvrtke EKOPLANT.

Utvrđuje se nadzor nad uporabom certifikacijskih simbola i dokumenata, kao i mjere koje će EKOPLANT poduzimati u slučaju nepravilne uporabe tih simbola i dokumenata.

Certifikacijski/potvrdbeni simbol predstavlja znak “ekoproizvod” i znak/logotip tvrtke EKOPLANT j.d.o.o.

1. Znak “ekoproizvod” može biti nacionalni znak i europski znak



2. Znak/logotip tvrtke EKOPLANT j.d.o.o



3. Simbol Hrvatske akreditacijske agencije



2 Definicije

Nazivi i definicije temelje se na Uredbi (EU) 2018/848 Europskog parlamenta i Vijeća kao i pripadajućim zakonskim propisima.

Ekološka proizvodnja

je način proizvodnje, koji koristi postupke i metode u skladu s odredbama Uredbi (EU) 2018/848 Europskog parlamenta i Vijeća u svim fazama proizvodnje, pripreme i distribucije.

Faze proizvodnje, pripreme i distribucije

obuhvaćaju bilo koju fazu primarne proizvodnje ekoloških proizvoda, uključujući skladištenje, preradu, prijevoz, prodaju ili opskrbu krajnjih potrošača, kao i označavanje, reklamiranje, uvoz, izvoz i podugovorne aktivnosti.

Ekološki (kratica “eko”)

znači da potječe ili se odnosi na ekološku proizvodnju

Označavanje

podrazumijeva bilo koje riječi, podatke, trgovačke nazive, nazive robnih marki, slikovne prikaze ili simbole koji se odnose ili nalaze na bilo kojem pakiranju, dokumentu, obavijesti, etiketi, obruču ili privjesnici koju prate ili se odnose na ekološki proizvod.

Reklamiranje

jest svako javno predstavljanje, osim oznake, čija svrha ima utjecaj na formiranje stavova, uvjerenja i ponašanja, s izravnom ili neizravnom svrhom poticanja prodaje ekoloških proizvoda.

Nacionalni znak sukladnosti

znak ekološkog proizvoda (“ekoznak”) je potvrda usklađenosti s određenom skupinom standarda ili drugim normativnim dokumentima u obliku oznake, a sukladno Pravilniku o ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji, NN 110/22.



	PRAVILA ZA UPORABU CERTIFIKACIJSKIH SIMBOLA	Oznaka: PO-02/7
		Izdanje: 4
		Stranica: 4/8

Europski znak sukladnosti

znak ekološkog proizvoda (“ekoznak“) je potvrda usklađenosti s određenom skupinom standarda ili drugim normativnim dokumentima u obliku oznake, a sukladno Uredbi (EU) 2018/848 Europskog parlamenta i Vijeća.



Simbol EKOPLANT

znak koji koristi EKOPLANT u svrhu vlastite identifikacije.



Simbol Hrvatske akreditacijske agencije

Akreditacijskim simbolom ili tekstualnim upućivanjem na status akreditiranog tijela koristi EKOPLANT, a na temelju dopuštenja HAA. Simbolom Akreditacije EKOPLANT promiče povjerenje u svoje usluge, u području za koje je akreditiran.

EKOPLANT-u je dopuštena uporaba tekstualnog upućivanjem na status akreditiranog tijela na certifikatu koje kontrolno tijelo izdaje svim subjektima a odnosi se na akreditirano područje. Tekstualno upućivanje na status akreditiranog tijela istaknuto je na II dijelu certifikata u donjem lijevom kutu. Prava na korištenje akreditacijskog simbola ili tekstualnim upućivanjem na status akreditiranog tijela pod brojem 3677 ima isključivo EKOPLANT uz odobrenje HAA.



Izgled akreditacijskog simbola prikazan je na fotografiji. Iznad velikog crvenog kvadrata upisuje se brojčana oznaka norme prema kojoj je provedena akreditacija i slova HAA.

Uz desnu stranicu velikog crvenog kvadrata upisuje se broj Potvrde o akreditaciji EKOPLANTA

Potvrda o sukladnosti – certifikat

isprava kojom ovlašteno Kontrolno tijelo EKOPLANT potvrđuje da su ekološka proizvodnja, proces ili usluga na proizvodnoj jedinici u ekološkoj proizvodnji sukladni s propisanim temeljnim zahtjevima za ekološku proizvodnju.

3 EKOPLANT

Pravni subjekt:	EKOPLANT j.d.o.o.
Skraćeni naziv:	EKOPLANT j.d.o.o.
Certifikacijsko tijelo:	EKOPLANT
Adresa sjedišta:	Jove Jovanovića-Zmaja 43, HR- 32212 Gaboš
Adresa EKOPLANT:	Dragutina Žanića Karle 16,321000 Vinkovci
MBS:	030231203
OIB:	06781927183
Osoba ovlaštena za zastupanje:	Dragan Dobrić

Pravilna uporaba potvrda o sukladnosti, pravilno pozivanja na status certificiranog proizvođača, prerađivača ekoloških proizvoda kao i pravilna uporaba certifikacijskih simbola na proizvodima, brošurama, katalozima, reklamnom materijalu, internetskim stranicama, sredstvima javnog priopćavanja i sl. u velikoj mjeri utječu na vjerodostojnost sustava certifikacije u ekološkoj proizvodnji u cjelini i povjerenje krajnjih korisnika da je kupljeni proizvod zaista proizveden na način koji je propisan hrvatskom i europskom zakonskom regulativom u području ekološke proizvodnje.

U cilju osiguravanja vjerodostojnosti sustava certifikacije i povjerenja krajnjih korisnika, Dragan Dobrić poduzima mjere kojih je cilj spriječiti ili na najmanju mjere svesti zlorabu potvrda i certifikacijskih znakova odnosno primijeniti odgovarajuće sankcije u slučaju nepoštivanja propisane zakonske regulative ili drugih normativnih dokumenata.

4 Uporaba certifikata i certifikacijskog simbola**4.1 Zakonska regulativa uporabe potvrđnice i certifikacijskog simbola**

Uvjeti uporabe potvrda o sukladnosti i certifikacijskog simbola te nadzor nad provedbom određeni su Uredbom (EU) 2018/848 Europskog parlamenta i Vijeća, Zakonom o poljoprivredi (NN 118/18) te Pravilnikom o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 110/22).

Europski znak sukladnosti je obavezan za označavanje ekoproizvoda. Uz Europski znak sukladnosti može se koristiti i Nacionalni znak sukladnosti koji nije obavezan.

4.2 Zakonom regulirana uporaba certifikata i znaka**4.2.1 Označavanje znakom “ekoproizvod“**

Sukladno Pravilniku o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 110/22), označavanje znakom “ekoproizvod“ kao potvrđenim znakom u ekološkoj poljoprivredi Republike Hrvatske, te oblik, sadržaj i uvjete stjecanja znaka “ekoproizvod“ propisuje Ministarstvo poljoprivrede.

EKOPLANT nakon ocjenjivanja sukladnosti ekološke proizvodnje, proizvoda, procesa i usluga s temeljnim zahtjevima za ekološku proizvodnju dodjeljuje certifikat, koja je preduvjet za dobivanje znaka “ekoproizvod“. Certifikat je vlasništvo EKOPLANT i vrijedi do isteka valjanosti ili dok se ne povuče na zahtjev EKOPLANT.

Oblik, sadržaj i uvjete za stjecanje znaka “ekoproizvod“ propisuje Ministarstvo poljoprivrede.

Pravilnik o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 110/22), propisuje i označavanje i obilježavanje proizvoda, tj. nanošenje na proizvod ili pakiranje ili drugačije znakova sukladnosti, isticanje svih propisanih podataka za ekološki proizvod i isticanje propisanog znaka "ekoproizvod". Označavanje uključuje i nanošenje oznaka ili simbola za rukovanje pošiljkom, za skladištenje, prijenos ili prijevoz i rukovanje proizvodom pri skladištenju i čuvanju.

4.3 Utvrđivanje zlouporabe

Da bi se uporaba potvrda o sukladnosti i potvrđenog znaka smatrali ispravnima, moraju se poštivati sve prije navedene zakonske odrednice.

Ipak, dužnost je EKOPLANT, a u cilju zaštite vlastitog integriteta, aktivno pratiti primjenu njenih potvrda i uporabu certifikacijskog simbola. Stoga je nužno utvrditi moguće tipove zlouporabe i načine prijavljivanja utvrđenih slučajeva zlouporabe nadležnim institucijama.

4.4 Tipovi zlouporabe eko znaka

U slučaju da osoba EKOPLANT sazna za zlouporabu «eko znaka» o tome će odmah izvijestiti Ministarstvo poljoprivrede i nadležna inspeksijska tijela, te pokrenuti postupak povlačenja certifikata ukoliko je ista izdana.

5 Simbol EKOPLANT

5.1 Korištenje simbola od strane EKOPLANT

Simbol koji koristi EKOPLANT određen je dokumentima tvrtke.

EKOPLANT simbol koristi stalno zaposleno osoblje na dokumentima i publikacijama koje izdaje EKOPLANT, u komunikaciji (memorandumi, e-mailovi i dr.), na posjetnicama i promotivnim materijalima. Način svake uporabe mora biti unaprijed određen. Vanjski suradnici i članovi odbora EKOPLANT ne koriste simbol, osim u dokumentima koje za njih pripremi EKOPLANT (npr. izvještaji zapisnici i dr.). EKOPLANT može na opravdani zahtjev i u posebne svrhe pisanim putem odobriti korištenje EKOPLANT simbola. Zahtjev za dozvolu korištenja simbola mora biti podnesen u pisanom obliku po mogućnosti putem elektroničke pošte uprava.ekoplant@gmail.com i mora sadržavati kratak opis svrhe korištenja i demonstraciju korištenja HAA loga.

5.2 Korištenje simbola EKOPLANT od strane certificiranih subjekata

Subjekti čiji su proizvodi certificirani od strane EKOPLANT imaju pravo koristiti znak EKOPLANT na promotivnim materijalima.

Prije početka upotrebe znaka, certificirani subjekt je dužan u pisanom obliku informirati EKOPLANT o načinu i mjestu na kojem planira koristiti znak, a sa upotrebom smije početi nakon dobivanja pisane suglasnosti EKOPLANT.

Znak pruža dobavljačima i potrošačima jasnu i javnu demonstraciju da su proizvodi, postupci ili usluge označene tim znakom potvrđene od strane EKOPLANT kao sukladni primjenjivim zahtjevima važeće zakonske legislative i drugih normativnih dokumenata u području ekološke proizvodnje.

Oznaka EKOPLANT bit će identična znaku prikazanom u točki 3.2.1.ovog Postupka.

Ni pod kojim uvjetima ne smije se reproducirati znak bez odobrenja EKOPLANT ili s bojama koje ne odgovaraju bojama izvornika.

Dozvoljeno je povećavanje ili smanjivanje simbola uz uvjet da u svakoj reprodukciji tekst EKOPLANT mora biti jasno vidljiv i čitljiv.

Simbol EKOPLANT dobavljač može koristiti na internet stranicama ili drugim medijima isključivo uz proizvod za koji mu je izdana potvrđnica od strane EKOPLANT i to u smislu da su proizvodi, postupci ili usluge označene tim znakom potvrđene od strane EKOPLANT. Korištenje znaka EKOPLANT ograničeno je na vrijeme trajanja potvrđnice na temelju koje se koristi Znak EKOPLANT ili do kompletne prodaje zaliha proizvoda za koje je izdana potvrđnica.

Ako dođe do povlačenja prava na znak, dobavljač će odmah prestati s uporabom znaka EKOPLANT kao i širenjem dokumenata ili literature koja nosi taj znak.

Ukoliko do toga dođe, EKOPLANT će poduzeti sve neophodne korake da osigura da subjekt odmah prestane s uporabom dokumenata i literature koji nose znak EKOPLANT.

EKOPLANT zadržava pravo vlasništva nad certifikacijskim simbolom te u slučaju potrebe može sudskim putem zatražiti zaštitu istoga.

6 Pravila za uporabu Akreditacijskog simbola

Akreditacijskim simbolom ili tekstualnim upućivanjem na status akreditiranog tijela koristi se EKOPLANT, a na temelju dopuštenja HAA. EKOPLANT isticanjem simbola Akreditacije promiče povjerenje u svoje usluge, u području za koje je akreditiran. HAA propisuje uvjete pod kojima EKOPLANT može koristiti akreditacijski simbol ili tekstualno upućivanje na status akreditiranog tijela.

Pravo na korištenje akreditacijskog simbola i/ili tekstualnog pozivanja na status akreditiranog tijela daje HAA činom dodjele Potvrde o akreditaciji.

Akreditirano tijelo mora pismeno zatražiti od HAA odobrenje gdje i kako će koristiti simbol ili se tekstualno pozivati na akreditaciju.

Vlasnik akreditacijskog simbola je HAA

Akreditacijski simbol i/ili bilo koje drugo obilježje o akreditaciji ne smije se isticati na proizvodima subjekata kao ni na posjetnicama osoblja EKOPLANT i sl.. EKOPLANT kao korisnik akreditacijskog simbola treba upoznati HAA sa svim slučajevima u kojima namjerava koristiti simbol. U slučaju prestanka važenja akreditacije (djelomično ili u cijelosti) EKOPLANT mora smjesta prestati koristiti akreditacijski simbol i/ili bilo koje drugo obilježje te prekinuti s već započetim izdavanjem bilo kakvih materijala koji sadrže simbol ili informaciju o akreditaciji.

Na svim dokumentima na kojima se ističe, akreditacijski simbol mora biti prikazan u prirodnom položaju. Pojavljivanje simbola u nekom drugom položaju ili u drugačijoj kombinaciji boja od one navedene u pravilima HAA nije dopušteno.

Certifikacijskim je tijelima dopuštena uporaba akreditacijskog simbola i/ili teksta na certifikatu koji se odnose na akreditirano područje.

Ako je EKOPLANT kao akreditirano tijelo kojem je akreditacija prisilno povučena mora odmah vratiti dodijeljene primjerke Potvrda o akreditaciji s pripadajućim Prilozima potvrdi o akreditaciji i obvezati se pisanom izjavom da će poduzeti sve mjere da ne koristi dalje akreditacijski simbol i poziva se na akreditirani status.

7 Dopušteno pozivanje na certificirani status

Certificirani subjekt se može pozivati na certificirani status na brošurama, katalogima, reklamnom materijalu i internetskim stranicama isključivo za proizvod za koji mu je izdan certifikat od strane EKOPLANT. To pozivanje mora biti u skladu s ovim pravilima i Uredbom (EU) 2018/848 Europskog parlamenta i Vijeća, Zakonom o poljoprivredi (NN 118/18) te Pravilnikom o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 110/22). Prije početka pozivanja na certificirani status, certificirani subjekt je dužan u pisanom obliku informirati EKOPLANT o načinu pozivanja na certificirani status.